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Orco: Výsledky ještě neřekneme, počkejte
Roman Šitner
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Finanční noviny

Developerská společnost Orco Group opět dává přednost spekulacím. Své výsledky ani v náhradním termínu nezveřejnila a
»trpělivým« investorům nabízí nový termín – 7. dubna, pro auditované výsledky pak polovinu května.      
»Důvěra, jestli nějaká ještě byla, končí. Akcie se ještě víc propadnou,« říká analytik společnosti Cyrrus Karel Potměšil.      
Orco se při vysvětlování odsunu odvolává na dohodu s auditory a správcem kvůli nedávno vyhlášené ochraně před věřiteli určil
francouzský soud.      
Původně přitom chtěl developer oznámit výsledky již 17. března. Na poslední chvíli ale vše odložil s tím, že si potřebují ještě
prozkoumat provozní a strategické možnosti firmy. Akcie oslabovaly.      
Během tohoto zkoumání se ale šéf a zakladatel firmy Jean Francois Ott obrátil na francouzský soud a požádal o ochranu před
věřiteli. To vedlo k další vlně výprodejů akcií.
Jejich cena při včerejším obchodování uzavřela na 111,50 koruny za akcii, ale stále se drží vysoko nad 89 korunami, za které
se obchodovala 8. března, kdy letošních minim dosahovaly světové burzy. K růstu akcie přiměla zpráva, že ve firmě svůj podíl
navyšuje investiční společnost Prosperita. Její podíl překračuje pět procent, Orco však ovládnout nechtějí.      
Obchodování včera končilo s tím, že firma večer oznámí ztrátu, která se odhaduje na 100 až 300 milionů eur.      
»Těžko říct, jestli je to opravdu taková hrůza, aby se to opět odkládalo,« přemýšlí Potměšil.      
Investoři tak dnes do obchodování patrně vstoupí s očekáváním, že situace v Orcu může být ještě horší.      
Developer pravděpodobně potřebuje patrně víc času na jednání s bankami. Chce se s nimi dohodnout na refinancování svých
dluhů a odložení splátek.      
Na konci dubna má proběhnout valná hromada, kde se o slovo přihlásí sdružení drobných akcionářů SOS Orco, které si za cíl
dalo Ottovo sesazení.
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